
 ○تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

1

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

＋ ٣٠＝ ٥٠

زائد

)٢()١( ＋ ٠٢＝ ٧٠

زائد

زائد

)٤()٣( ＋ ١٠＝ ٨٠

)٦()٥( ＋ ١٠＝ ١٠٠

زائد

＋ ٤١＝ ٥٠

＋ ٣٦＝ ٦٠

＋ ٦٤＝ ٣٠

زائد

زائد

زائد

T١٣_S٠٥

!جيد

٨٠



2

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٧(

)٩(

)١١(

)١٣(

)١٥(

＋ ٢٢＝ ٦٠

＋ ١٩＝ ٨٠

＋ ٣٦＝ ٥٠

＋ ١٠＝ ١٠١

＋ ٣٠＝ ٦٣

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

)٨(

)١٠(

)١٢(

)١٤(

)١٦(

＋ ٤٠＝ ٥٠

＋ ٥٠＝ ٣٠

＋ ٥٠＝ ٤٠

＋ ٤٠＝ ٤٠

＋ ١٠٠＝ ١٠

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

T١٣_S٠٥



3

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

＋ ٣٠٥٠＝

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＋ ٥٠＝ ٣٠

＋ ٢٠＝ ١٠٠

＋ ٣٠＝ ٥٠

＋ ١٠٠＝ ١٠

＋ ٤٠＝ ٥٠

＋ ٣٠＝ ٦٠

＋ ٢٠＝ ٦٠

＋ ٤٠＝ ٤٠

＋ ٢٤＝ ٧٠

＋ ٦٣＝ ٢٠

＋ ٣٠＝ ٦٥

＋ ٤٣＝ ٤٠

＋ ٧٠＝ ١٨

＋ ٢٥＝ ٧٠

＋ ٤٠＝ ٥٢

＋ ٤٠＝ ٥١

T١٣_S٠٥

!جيد ٨٠



  ○تعني     c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

4

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال   

＋ ٨٣٤＝

)٢()١(

)٤()٣(

＋ ٩١٣＝＋ ١١٤٤＝

＋ ٧٢٧＝＋ ٨٢٥＝

)٦()٥( ＋ ١٠٥١＝＋ ١٠٦٢＝

زائدزائد

زائدزائد

زائدزائد

زائد

T١٣_S٠٥

!جيد
٨٧



5

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

)٨()٧(

)٩(

＋ ٨١٨＝＋ ١٠٦٣＝

＋ ٩٢٥＝

)١٢()١١( ＋١٠٥ ٩٣＋＝٤ ٦＝

)١٤()١٣( ＋١١٤ ١٠٧＋＝١ ٢＝

)١٦()١٥( ＋٩١ ٨٤＋＝٨ ٣＝

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

)١٠(＋ ٨٢٧＝

زائد

T١٣_S٠٥



6

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال   

＋ ٨٨١＝

)٢()١( ＋ ٨٦١＝＋ ٨٢٥＝

)٤()٣( ＋ ٩٥٣＝＋ ١١٥٤＝

)٦()٥( ＋١٠١ ٩٦＋＝٧ ٢＝

)٨()٧( ＋١١٤ ١٠٧＋＝٤ ١＝

)١٠()٩( ＋ ٩٣٢＝＋ ٨٦٢＝

)١٢()١١( ＋ ٨٤٢＝＋ ١٠٦٣＝

)١٤()١٣( ＋١١٨ ٨١＋＝١ ٦＝

)١٦()١٥( ＋١٠١ ٩٤＋＝٧ ٣＝

T١٣_S٠٥

!جيد ٨٩



 ○تعني     c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

7

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

－ ٩٠٣٠＝

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

－ ٩٠＝ ٤٠

－ ١٢٠＝ ٢٠

－ ١١٠＝ ١٠

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

－ ١١٣＝ ١٠

－ ٩١＝ ٨٠

－ ٨٥＝ ١٠

ناقص

ناقص

ناقص

T١٣_S٠٥

!جيد
٦٠



ناقص

8

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٧(

)٩(

)١١(

)١٣(

)١٥(

－ ٩٠＝ ٦٠

－ ٨٠＝ ٧٠

－ ١٢٠＝ ١٠

－ ٩٠＝ ٥٠

－ ٨٠＝ ٥٠

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

)٨(－ ٨٨＝ ٢٠

)١٠(－ ٩٦＝ ٢٠

)١٢(－ ٨٣＝ ٣٠

)١٤(－ ٨٧＝ ٤٠

)١٦(－ ٩٤＝ ٢٠

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

T١٣_S٠٥



9

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

－ ٩٠٨٠＝

－ ١١٠＝ ١٠

－ ٨٠＝ ١٠

－ ٩٠＝ ١٠

－ ٩٠＝ ٣٠

－ ٨٠＝ ٤٠

－ ١٢٠＝ ١٠

－ ١٢٠＝ ٢٠

－ ٧٠＝ ٥٠

－ ٩٢＝ ٣٠

－ ٨٨＝ ٤٠

－ ٨٣＝ ٢٠

－ ٨٤＝ ٢٠

－ ٩٦＝ ٤٠

－ ٨٩＝ ٢٠

－ ١١٦＝ ١٠

－ ١١٧＝ ١٠

T١٣_S٠٥

!جيد ١٠



 ○تعني     c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

10

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

－ ٨٧٤＝

)٢()١(

)٤()٣(

－ ٩٥٣＝－ ١١٩٦＝

)٦()٥(

－ ٨٣٢＝－ ٩٦٤＝

－ ١٠٦٥＝－ ١٠١١＝

ناقصناقص

ناقصناقص

ناقصناقص

ناقص

T١٣_S٠٥

!جيد

٨٣



11

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

－ ٩٢١＝－ ٨٣٣＝

－ ٨٩٨＝－ ١٠٦٤＝

－ ١٠٥٣＝－ ١١٧٢＝

－ ٩٦٥＝－ ١٠٨٧＝

－ ١١٣٢＝－ ٩٤٤＝
ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

T١٣_S٠٥



12

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال

－ ٨٩٣＝

)٢()١( － ٨٦٢＝－ ٩٧١＝

)٤()٣( － ١٠٣٣＝－ ١٠٨٦＝

)٦()٥( － ٨٥١＝－ ٩٩٣＝

)٨()٧( － ٩٥٤＝－ ١٠٢٢＝

)١٠()٩( － ١١٨٧＝－ ١١٤٣＝

)١٢()١١( － ٨٦٥＝－ ٩٤٢＝

)١٤()١٣( － ١٠١١＝－ ٩٧٧＝

)١٦()١٥( － ٩٨١＝－ ١١٣١＝

T١٣_S٠٥

!جيد ٨٦


